1. Zapíš číslo, ktoré má:
	a) 2 desiatky, 4 jednotky ...........................
	b) 9 jednotiek, 1 desiatku ..........................


2. Aký je ciferný súčet čísla 78? .....................................................................................


3. Vypočítaj a porovnaj:
	a)  31 + 24           60 – 5		                              b)  64 – 9         27 + 13


4. Zapíš pod seba a vypočítaj:
	a)  35 + 12	  b) 49 + 27			c)  94 – 23		   d)  65 – 36





 5. Doplň:
	12 +          = 25   	65-   -   = 25                  + 17   = 50     100 -    =   =90 


6. Usporiadaj od najväčieho po najmenšie.
25, 52, 17, 46, 98, 35, 9		 ..............................................................................................






